

"Неделя"

1971 г., № 26.



**Юрий
НИКУЛИН,
народный
артист
РСФСР:**

1. Главных дел, пожалуй, два. Во-первых, начались съемки фильма «Старики - разбойники» Эльдара Рязанова, где я играю следователя уголовного розыска Мячникова. Второе немаловажное дело — чиню свою машину, правда, дело продвигается плохо: с запчастями туговато.

2. Получил радостное известие: приезжают мои друзья из Франции журналисты Пьер Леви с супругой. Это прекрасные люди, по-настоящему любящие цирк. У Пьера целая коллекция предметов, так или иначе связанных с цирком.

3. Часто езжу с гастрольными поездками по стране и за рубеж, при воспоминании о Москве перед глазами встает Пушкинская площадь.

4. Хочется, чтобы остались неизменными исторически сложившиеся названия столичных улиц. Для меня всегда будут Красные ворота и Остоженка. Какие слова-то русские! Москва строится, возникают новые улицы, им и новые имена.